



烟台一中今年招生900多人

招生范围在芝罘区, 双语实验学校等改制学校学生也可以报考



本报5月17日讯(见习记者 梁莹莹 实习生 施敏) 17日,记者从烟台一中了解到,今年一中计划招生18个班,大约900多人,与去年的招生计划基本持平。招生范围主要在芝罘区,户口和学籍在芝罘区的考生均可以报考烟台一中。

“今年,一中的招生计划大约900多人,生源与去年基本持平。”据烟台一中办公室主任马述涛介绍,去年一中

同样招收了18个班级。自2007年以来,一中一直稳定招生规模,基本上维持在18个班级的规模,这主要是考虑教师队伍的稳定。

据了解,今年录取的学生会在教学过程中实行分层教学。由于学生成绩跨度比较大,学习水平有差异。在实际教学过程中,学生会被分为两个层次进行教学。基础扎实,接受能力强的学生会被分为一个层次。基础比

较弱,接受能力一般的学生被分为另一个层次。“分层教学,把水平相当的学生放在一起教学,有利于教师备课,也有利于为学生提供很好的成长空间。”马述涛介绍说,不管是哪个层次的学生,教师的责任心都很强,因材施教,充分发挥每个学生的特长。如果有的学生在高层次的班级里学习,感觉老师讲课比较快,学习过程中有压力,负担过重,学生的家长可

以通过班主任跟学校提出申请,在高一升高二选课组班的时候,调整到下一个层次的班级。

据介绍,烟台一中的招生范围在芝罘区,凡是户口和学籍在芝罘区的考生都满足报考烟台一中的资格。“烟台双语实验学校烟台五中等改制学校的学生根据相关政策也可以报考烟台一中。”马述涛说。

根据2011年芝罘区中考

招生实施意见,6月13日和14日进行中考,6月15日和16日两天填报志愿。对于填报志愿,马述涛建议,如果考生的成绩一直比较稳定,而且成绩突出,可以选择烟台一中或省级重点学校。如果成绩不稳定,考生最好在填报志愿时,两个志愿保持一定梯度,比如选择一个省级重点学校,另一个选择市级重点学校,以保证最大的录取机会。

一个月后, 四十里湾终结筏式养殖

最后5000多亩养殖筏架待渔民收获牡蛎后彻底拆除

文/片 本报记者 李园园 通讯员 张勇 董峰

17日,记者跟随中国海监烟台支队莱山区海洋渔业主管部门来到四十里湾海域,进行最后的养殖筏架拆除扫尾工作。据悉,从2009年8月份开始至今,拆除筏式养殖32000多亩,最后5000多亩等待渔民收获了这批牡蛎后,即将拆除。预计今年6月份,整个四十里湾37651.3亩筏式养殖将全部清除完毕。届时,四十里湾新的海域规蓝图,观光旅游和休闲渔业区具体规划方案将出台。



执法清理现场。

最后5000亩养殖筏架即将拆除

17日上午,海上卷起白白的浪花,从烟台港和渔人码头出发的两艘执法船驶向四十里湾莱山区海域段,进行拆除筏式养殖扫尾和养殖筏架非法占用海域的清理。

“风浪大,大家在拆除养殖筏时一定要注意安全。”站在船上,渔业部门的领导对正在拆除养殖筏的渔民喊着:“基本上都拆除完了,这家是因为之前养殖筏架还有养殖产品延长了拆除时间。”海域

监察科科长张勇告诉记者,今天海上风不小,看来上午就得结束。“拆不完也让他们回吧,风太大了,改天再拆。”张科长有些担忧的说。

据张科长介绍,目前筏式养殖拆除工作已经进入收尾阶段,除了拆除剩余的5000多亩筏式养殖外,还要加大治理养殖筏非法占用海域。“近来,我们就清楚了非法占用海域的三千多亩养殖筏架。”最后的5000多亩筏式养殖是因为还

养着牡蛎,现在已经基本成型,“等渔民们把这些牡蛎卖了,我们的工作也就要完成了。”预计到今年6月份就能全部清理完毕。

据悉,从2009年8月份开始,中国海监烟台支队等有关部门就开始对整个四十里湾37651.3亩筏式养殖,分两个阶段进行拆除。一期共拆除筏式养殖19690.95亩,二期至今,还剩5000多亩。“一个月后,四十里湾将终结筏式养殖。”

旅游观光区“怀抱”休闲渔业区

那么四十里湾海域37651.3亩筏式养殖拆除后,海域将进行怎样的规划呢?随后,记者来到市渔业局海岛和海域管理科,据部门领导介绍,届时,四十里湾海域将规划为两个区,即观光旅游区和休闲渔业区,新规划方案不久将要出台。

相关部门领导介绍,近海

为观光旅游区,远海为休闲娱乐区,观光旅游区成半圆“怀抱”休闲渔业区。初步设想,在观光旅游区建游艇旅游通道、游艇码头、海上运动场以及海上餐饮等。休闲渔业方面,引进现代养殖技术,发展网箱养鱼和底播经济,网箱养鱼顾名思义是养殖各种鱼类,底播经济

是指养殖各种扇贝。同时也将建人工鱼礁,养殖海参等高价海洋产品。“未来的休闲渔场,是环保且高产的。”相关部门领导兴奋地说,我们设想建海上平台,抗风强的渔船,设立海上垂钓等娱乐项目,“很快月,四十里湾的海域初步规划方案就出炉了。”

药监部门给特色小店吃“定心丸”—— 只查货源不查秘方

本报5月17日讯(见习记者 熊戈措) 本报5月16日报道的《药监局要求公开原料 烤鸭店担心泄露秘方》一文,对于市药监局要求的全市餐饮单位5月底前公布主要食品原料,许多烤鸭、卤肉店因担心泄露秘方不准备公布主要食品原料。市药监局17日就卤肉店、烤鸭店泄露秘方问题作出了解释。

据记者走访了解,市场上仍有很多烤鸭店对要求5月底前公布主要食品原料有误解。对此,市药监局餐饮服务食品安全与监管科的任科长作出回应,要求公布主要食品原料,并不是要烤鸭店等一些自制餐饮店公布秘方,他们只是抽检货源是否合法,所用的粮、油等主要食品原料是否合格,还有要查库存里是否存放有添加剂。

消协提醒——

选购西瓜“三看一尝”

本报5月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 姜黎明) 西瓜是人们夏季消暑止渴的佳品。但是现在有些瓜农施用过多的激素(催熟剂、膨大剂)和农药,吃了这种西瓜后,会出现恶心、呕吐、腹泻等中毒症状。

烟台市消费者协会提醒广大的消费者,选购西瓜时要做到“三看一尝”:一看外表:正常西瓜瓜皮光亮,硬而有弹性,在侧面摸起来有棱,有明显的波浪感。施用过激素的西瓜瓜皮

上的黄绿条纹不均匀,表面有色斑或色差大。二看形状:两端匀称,脐部和瓜蒂凹陷较深,四周饱满的是好瓜。施用过激素的西瓜,由于喷洒农药和吸收不均匀,易出现歪瓜畸果,如两头不对称,中间凹陷,头尾膨大等。三看瓜子:正常西瓜瓜瓤鲜红,瓜子黑色饱满。施用过激素的西瓜,瓜瓤发白,瓜子白色干瘪。四尝:正常西瓜口感脆甜疏松。施用过激素的西瓜口感麻涩,粗纤维多而发硬。

龙口城镇职工报销 实行社会化发放

本报5月17日讯(记者 孔雨童 通讯员 朱年航 刘亭含) 记者从龙口市人力资源和社会保障局获悉,自本月起,龙口市城镇职工医疗费报销将实行社会化发放。参保职工发生的医疗、工伤、生育保险医疗费报销直接通过网上银行直接拨付到参保单位或个人专用银行账户上,以取代转账支票结算方式。

据介绍,之前城镇职工医

疗费结算一直以转账支票形式支付各单位,再由单位对职工医药费进行发放,每月医药费结算、周转约需10天拨付完成,业务量大,工作繁琐。实现社会化发放后,参保单位只需到医保中心确认单位职工发生医疗费用,并在拨付单据上签字盖章,当天就可以通过银行拨付到职工手中,减少了转账支付环节,简化了办事程序。



捞海带

天气转暖,17日下午3点多,许多市民都来到第一海水浴场捞海带,刚捞上的海带很新鲜,许多市民直接吃海带根。“这海带一般锅还煮不烂,得用高压锅煮。”市民张女士边说边把捞上来的海带装进袋子里准备带回家。

见习记者 熊戈措 摄影报道